

СВЕТ В ГЛУБИНЕ ЛИСТА

СМОЛЕНСК. Член Союза писателей Беларуси и Союза писателей России, поэт, публицист, краевед Александр Морозов (Островецкий район) в составе делегации белорусских литераторов выступил в Смоленске.



13 сентября в Смоленске можно было любоваться «Светом в глубине листа» – так называлась состоявшаяся здесь творческая встреча белорусских писателей.



В крупный десант литераторов Республики Беларусь (из Витебска и Витебской области), высадившийся в Смоленске по приглашению Смоленской областной универсальной научной библиотеки имени А. Т. Твардовского и Смоленского областного литературного объединения «Родник» им. Ю. В. Пашкова, вошёл и наш коллега по Гродненскому областному отделению СПБ, руководитель литературного объединения «Островецкой земли голоса» Александр Морозов. Александр Иванович поделился с нашими читателями своими впечатлениями о поездке.

...Непередаваемы ощущения от полёта на крыльях, которые росли за спиной у всей нашей творческой группы литераторов из Беларуси во время наших двухдневных «литературных гастролей» в Смоленске с программой

«Свет в глубине листа». Смоляне покорили нас своей чёткой организацией и гостеприимством. Они устроили для нас настоящий праздник. В свою очередь и мы старались не разочаровать старых и новых друзей, а также всех ценителей литературного слова, пришедших послушать писателей из Беларуси.

«Родниковцы» буквально передавали нас из рук в руки: кормили, возили, организовали увлекательные экскурсии по исторической части Смоленска, концерты (в субботу – в литературной гостиной областной библиотеки имени А. Т. Твардовского, а в воскресенье, – в городском Центре культуры на улице Тенишевой – на двух замечательных творческих площадках в центре города, наполненных зрителями). Хозяева украсили нашу программу музыкальными номерами: в библиотеке – классическими произведениями в исполнении юных музыкантов, а в центре культуры – песнями от Смоленского клуба авторской песни «Диво». Как в старые добрые времена в детских зарубежных поездках «Поездами дружбы», нас «разобрали по семьям», и там происходили потрясающие знакомства с тёплыми людьми, душевые беседы до ночи о жизни и творчестве – окрыляющие, вдохновляющие, прибавляющие уверенности в том, что мы на правильном пути. Лично мне посчастливилось попасть в гостеприимные радушные объятия семьи Константина и Натальи Куликовых и прожить у них пусть маленькую, но очень наполненную жизнь. Константин – настоящий скульптор, а Наталья – талантливый архитектор и журналист.

Яркий, незабываемый праздник поэзии в городе-герое Смоленске длился два дня. Атмосферу в залах во время выступления белорусских авторов можно назвать не просто творческой, а тёплой и светлой, восторженной, потрясающей,

удивительной и проникновенной. Это был самый настоящий праздник Слова, который широко освещался в соцсетях, на радио, в печатных СМИ Смоленска. А присутствовавшая на мероприятии директор издательства «Маджента» предложила издать по итогам выступлений в Смоленске книгу. Приятным сюрпризом для меня стала книга Марины Сёминой «Кузовок восторженных коротких впечатлений», в которой она «писала только о тех впечатлениях, которые наполняют мою душу добрым восхищением и о тех людях, которые мне необыкновенно симпатичны и у которых хочется учиться мудрости и радости жизни». В этой книге есть статья посвященная поэту Александру Морозову.

Домой в Беларусь мы везли не только благодарственные письма от дирекции Смоленской областной универсальной библиотеки им. А. Т. Твардовского и книги наших смоленских друзей, но и жар их сердец, и самые тёплые воспоминания, которые будут согревать и вдохновлять на новые яркие строки.

Спасибо огромное вам, дорогие смоляне, за этот праздник, за искренность, щедрость, открытость, радущие и любовь!

**СОЮЗ ПИСАТЕЛЕЙ БЕЛАРУСИ
ГРОДНЕНСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ**

На фото: два незабываемых дня в сентябре провёл наш коллега, член СПБ и СПР, поэт, публицист, краевед Александр Морозов в Смоленске.

















www.pisateli.by